

2021

人居品质 美好家园

承载艰辛和成功的庚子年即将挥手道别，充满生机和活力的辛丑年即将踏春而来。我谨代表大同嘉德房地产开发有限公司向一年来辛勤工作、拼搏奋进的全体同仁致以最美好的新春祝福和问候！向一直以来关心和支持嘉德地产发展的各界朋友表示诚挚的感谢！

回首2020年，我们在全体同仁共同努力下，圆满完成预定目标。御东兴云桥头地标建筑——国信时代广场装修进展顺利；嘉德地产独立开发建设兴云国际一期“兴云国际·揽御”，开创大同玻璃幕立面住宅的先河；成功斩获“兴云国际二期”土地，锦绣蓝图跃然御东版图之上，标志着嘉德地产在兴云桥头形成规模性开发，成为深受广大市民欢迎的地产品牌。

新的一年孕育新的希望，新的征程谱写新的篇章。2021年，我们秉承“创建精品、服务大众”的初心，以匠心水准完善美好生活细节，用极致工艺研发优居建筑产品，打造御东崭新的CBD商圈，建设美丽大同，让市民的生活更美好！

最后，祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安，祝愿嘉德地产的明天更加辉煌，祝愿全市人民牛年大吉大利，鸿运亨通！

大同嘉德房地产开发有限公司董事长

携手共建美好家园

时代机遇 专注优品

鼠去牛来辞旧岁，龙飞凤舞庆新春。值此新春即将到来之际，我谨代表山煤集团大同富利达房地产开发有限公司，向广大市民致以新春的祝福！向支持富利达公司改革发展的各级领导以及关心富利达事业建设的社会各界人士，致以诚挚的感谢和美好的祝福！

2020年全体富利达人践行新发展理念，面对大同房地市场多变的形势，洞察趋势，顺势而为，以丰硕的成果为大同市地产市场添砖加瓦，以实际行动彰显了国有企业的责任和担当！

时间新故相推，奋斗赢得未来。2021年，我们将牢牢把握山煤、焦煤两大集团合并重组的历史机遇，始终坚持“专注城市优品生活”的企业宗旨，全力推进“四季”“太和道”项目施工进度，做好“领阅”物业服务，全面提升企业知名度、竞争力和影响力，用绿色生态项目让美丽大同变得更美好！

祝福我们的城市日新月异，我们的生活蒸蒸日上！祝大家新春快乐，工作顺利，身体健康，阖家幸福！

山煤集团大同富利达房地产开发有限公司董事长

品质地产 升级著作

恒大一直坚持以民生地产、品质地产为导向，在中国280多个城市拥有1300多个项目，与全球860多家知名企业战略合作，实施精品战略，打造高品质、高性价比产品，开创行业“全装修交楼”“网上销售”先河，让1200多万业主实现宜居梦想。

自2012年进入大同以来，恒大就以品牌底蕴、产品品质，实现了销售与口碑的双丰收，成为越来越多大同家庭的共同置业优选。

2020年恒大继续坚定信念，奋勇向前，在全市人民的支持下，以全年销售23亿的成绩交上了满意的答卷。

品质力作，砥砺前行。今年，大同恒大悦府二期焕新升级：产品升级、理念革新，升级大同人居多元生活。

在一元复始、万象更新之际，恒大地产全体员工祝全市人民万事如意、身体健康、阖家幸福！凯歌高奏辞旧岁，豪情满怀迎新年。

恒大集团山西公司大同项目总经理

春

同心聚势 共赢未来

日月开新元，光华启新篇。值此岁序更替、辞旧迎新之际，我谨代表太和汇城市广场全体同仁，向关心关注我们的社会各界朋友和广大市民，致以最诚挚的祝福和最衷心的感谢！

岁月不居，天道酬勤。2020年，是不平凡的一年，更是高速发展的一年。大张高铁开通、晋能控股大厦落子太和路、五大场馆全面落成，标志着大同市转型发展又翻开新的一页，更标志着御东全面崛起及太和路城市主轴地位的再度升级。城“势”向东，大势已成。

2020年，太和汇城市广场漫奢街区全面封顶；与百盛集团正式签约，共建大同商业新地标。同年11月14日正式开盘，当日劲销1.7亿元，创造了大同商业地产销售新业绩。

风起扬帆时，能者立潮头！2021年是太和汇城市广场关键的一年。太和汇城市广场带着致力于打造大同市一流的城市级商业新地标的美好夙愿，即将全面封顶。

鲲鹏展翅正此时，扶摇直上九万里。展望新的一年，机遇与挑战同行！志存高远的太和汇全体员工将同心聚力，用自己的智慧与勤奋支撑太和汇城市广场的展翅腾飞，用心铸就精品，回报社会和全体业主给予我们的信任和支持，共同谱写大同市美好未来的新篇章，共启城市美好！

大同市德致远房地产有限责任公司、太和汇地产总经理

同心同行 共创辉煌

值此岁末团圆的美好时刻，我谨代表江鸿集团全体同仁向一直以来关心和支持公司发展的各界朋友和广大业主致以最诚挚的问候和衷心祝福！

回首2020年，我们深感欣慰和自豪。集团自2003年进入房地产业，在重庆和大同已开发近400万平方米的高端系产品。十余年砥砺前行，专注高端人文居住领域的探索，致力于“从细节走向卓越”，在大同深得城市圈层认同，已然成为大同高端地产领跑者。

2020年，集团积极响应城市文旅产业转型发展新理念，传承、再现古城文化，开发打造了体现中国传统院居文化的铂蓝·五龙巷，用蕴含东方情结的中式院落，再现大同城市情怀。以铂蓝·五龙巷为载体，注入细致入微的物业服务，丰富多彩的人文活动，致力于为城市高端圈层打造独有的、高品质生活体验。

集团自身发展的同时，始终不忘践行社会责任，积极参与慈善公益事业，热心支持各类扶贫活动，秉持“不忘初心，践行卓越”的企业核心价值，为实现“实力江鸿、公益江鸿、荣耀江鸿”的企业愿景而不懈努力。

新的一年，新的起点，新的征程，新的希望。愿我们能同心同行，奋斗不止，共创新辉煌！

江鸿集团董事长

大牌风范 铸造经典

富力集团成立于1994年，26年布局全球140余城、420余个重大项目，从广州到北京，从全国到世界，富力所到之处，皆铸经典。

2012年富力地产进驻大同，打造百万方城级项目，树立大同绿色健康、高端宜居的时代标杆。如今，我们已经获得了9000多个家庭的一致首肯，万亩湖景盛藏人生大境，千亩大城铸就人居典范。千亿投资汇聚一城繁华，可谓出享中心繁华，入拥湖畔繁花，悦享人生新篇章，不可复制的品质生活，不可复制的尊贵身份，于此生活，方有大境人生。

在新春来临之际，富力地产全体员工恭祝全市人民身体健康，阖家欢乐，万事如意！让文瀛湖畔的生活更宜居、乐居！

大同富力城房地产开发有限公司销售部副总经理

德致远地产

江鸿地产

富力地产